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—(QO Art. 1160

Applique avec écrou pour collet battu et joint

fibre, laiton, PN10

Wall plate with swivel nut and fiber gasket,

brass, PN10

Aplique mural con tuerca y junta de fibra, laton,

PN10

—QO Art. 1170

Appligue sans écrou, laiton, PN10
Wall plate without nut, brass, PN10

Aplique mural sin tuerca, latén, PN10

ECHNIQUE Art. 1160

HNICAL SHEET 1170
FICHA TECNICA
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—@ Conditions dutilisation - Conditions of use - Condiciones de uso

e Utilisation : Applique pour équipements
sanitaires

* Fluide : Eau
* Pression : PN 10 bar
* Températures : 0/+80°C

e Use : Wall plate for sanitary facilities
* Fluid : Water

* Pressure : PN 10 bar

* Temperatures : 0/+80°C

—. Caractéristiques techniques - Technical features - Caracteristicas técnicas

* Uso : Aplique para equipamientos sani-
tarios

* Fluido : Agua
® Presion : PN 10 bar
* Temperaturas : 0/+80°C

* Matiere : Laiton
* Raccordements : Embouts filetés et tarau-
dés gaz (BSPP) selon norme ISO 228-1.

* Portée de joint plate sur filetage pour
étanchéité par joint plat.

* Fixation murale avec patte a vis M7x1,5.

e Material : Brass

* Connections : BSPP threaded ends ac-
cording to ISO 228-1 standard.

* Flat bearing area on male thread to get
tightness with flat gasket.

* Wall mounting with double threaded
wall plug M7x1,5.
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* Materia : Latén

* Conexiones : Roscados BSPP segun la
norma ISO 228-1.

* Asiento plano en roscado macho para
conseguir una estanqueidad con una jun-
ta plana.

* Fijacion mural con taco de sanitario
M7x1,5.
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——— 3 FICHE TECHNIQUE Art. 1160
c o dltal TECHNICAL SHEET 1170
FICHA TECNICA

—@ Nomenclature - Parts list - Lista de materiales
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N° Désignation Matériau Description Material Designacion Material
1 Corps Laiton Body Brass Cuerpo Laton
2 Joint Fibre Gasket Fiber Junta Fibra
3 Ecrou pour collet battu Laiton Swivel nut Brass Tuerca loca Laton
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——— FICHE TECHNIQUE Art. 1160

c o dltal TECHNICAL SHEET 1170
FICHA TECNICA

—@ Dimensions et données techniques - Dimensions & technical data - Dimensiones y datos técnicos
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Référence @ Tube Dimensions - Dimensions - Dimensiones Poids
@ Pipe (mm) PN Weight
Item no.
Codi @ Tubo (bar) Peso
odigo (mm) G M BA o8 11 L3 L5 L6 (kg)
2002811601200 12 1/2” M7x1,5 41 12,5 54,5 34 28 15 10 0,086
2002811601400 14 1/2” M7x1,5 41 14,5 54,5 34 28 15 10 0,084
Référence @ Tube Dimensions - Dimensions - Dimensiones Poids
@ Pipe (mm) PN Weight
Item no.
Codi @ Tubo (bar) Peso
ocigo (mm) G M oA o8 L2 L4 L5 L6 (kg)
2002811701400 14 1/2” | M7x1,5 41 14,5 50,5 30 28 15 10 0,068
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